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F—8: HFEZE

1.1 iEEHR

EIEFHEFTIEH 28R HEEEER O(N?) HRESRE, E—IFtHRER HRIMIMIFHEZE

HiZBHELR

BRAGHRIEX () HaR, FiRnaE, ESkswiEEH, BRENTEHIFRE

o THRABER:

**

* {SE PR PR RRR

* @param nums #¢4H
* @return IR[EHEFIFRIZEHE
*/
public int[] sortArray(int[] nums) {
//EIMBRY TR
for (inti = 0;i < nums.length ; i++) {
int min = i;
for (intj = i; j < nums.length; j++) {
if (nums[j] < nums[min]) {
min = j;
}
}
if (min!=1) {
int temp = numsi];
numsl[i] = nums[min];
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nums[min] = temp;
}
}

return nums;
}

EIEEHEFRIE S . SRR

[EFHEF] ERRFERSEH, ERMREIRAPRSHHIFESH, MAILUER [EEHRE
( (Hix 4) HXEDREHIH) .

AENEEHEBENACE, EEHHEIZOFEMEHEINEF—MANSYOER, TASEHEERR
[REE@ERESH, EtaaBRT, Btatts&ixl .

1.2 BiaHF

=R SEANNSIRECERERN (REERSEHFREMA)
=8 SEANSIREREREFN (THRERIRSEHIFR, EREM/E) .

BiEBHLR

FRLLEAEMRITTE, MRB—ILLBETANT, BiERHR, BISAHI—HNHFFELR
o THEABER

/‘k*k
* (EFE B AR

* @param nums #7480
* @return IREHEFFIFRIZHE
*/
public int[] sortArray(int[] nums) {
boolean mark = true;
while (mark) {
boolean end = false;
for (inti = 0;i < nums.length - 1; i++) {
if (nums[i] > nums[i + 1]) {
int temp = numsi];
nums[i] = numsJi + 1];
numsli + 1] = temp;
end = true;
}
}
mark = end;
}

return nums;

}
o LLEREFRIBRE

public int[] sortArray(int[] nums) {
int len = nums.length;
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for (inti=len-1;i>=0;i--){

/] FTRENNBEERBRFN, REREIRIIE, it T 4R

boolean sorted = true;
for(intj=0;j <i;j++) {
if (nums[j] > nums[j + 1]) {
swap(nums, j, j + 1);
sorted = false;
}
}

// MREREEARF, EORBRITIRAREE, WAL EEEE TR

if (sorted) {
break;
}
}
return nums;
}
private void swap(int[] nums, int index1, int index2) {
int temp = nums[index1];
nums[index1] = nums[index2];
nums[index2] = temp;

}

1.3 fBANHER

A BHIE—t, BE—MLEE, IREEA.

BiZBELrR:

RAB—NEF, AEMEERLLE, BEHAILLECR, AGEH#HE
o HiASCI:

**

* (EFRENRFFR R

* @param nums #¢4H
* @return IREHEFIFRIZEHE
*/
public int[] sortArray(int[] nums) {
for (inti = 1;i < nums.length; i++) {
int temp = numsli];
intj=1i;
while(j>0 && temp<nums[j-1]){
nums[j] = nums[j-1];
J=i
}
if(j 1= i){
nums|[j] =temp;

}
}

return nums;

}
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1.4 HRHEF

REEBAIFREZN—MHESISEHES. SRHFRIFREFEEE

1.5 IAHHEE

ZEixEFRASiaiE(Divide and Conquer) BI—/MEEHERIRA.,

BiZMELSR:

IAHHFNIZOREE, RISESICHANETERASAHEE, ARBIBEamSERFNEE
HI—ie, ER—1BFEaE

o {LE3ER:

/**

* @author song
* 3FHEE X EEH THERE

*/

public class Code02 MerageSort {
public static void main(String[] args) {

}

int[] arr = new int[]{3,5, 1,4, 9, 7};
process(arr, 0, arr.length - 1);
System.out.printIn(Arrays.toString(arr));

public static void process(int[] arr, int L, int R) {

}

if (L==R){

return;
}
intmid=L+ (R-L)>>1);
process(arr, L, mid);
process(arr, mid + 1, R);
merage(arr, L, mid, R);

public static void merage(int[] arr, int L, int M, int R) {

int[] help = new int[R - L + 1];
inti =0;

intpl =1L;

intp2 =M + T;
//RBAEAXBIERE A

while (p1 <= M &8& p2 <= R) {

help[i++] = arr[p1] <= arr[p2] ? arr[p1++] : arr[p2++];

}

[IRBEMNEE

while (p1 <= M) {
help[i++] = arr[p1++];

}

//EEREANEE

while (p2 <= R) {
help[i++] = arr[p2++];

JR3CiEE:
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}
for (intj = 0; j < help.length; j++) {
arr[L + j] = help[j];
}
}
}

“oxps: B—ANMEHERFIEILeetCodetlfSoffer51 HIRNBMRAEIIHHIFAIINE, EEM—EX

& [TEMXAERRR, BEZOsEHEaFEMNRIE—EE VD]
1.6 RIEHER

RiFHEFRIRINETIERE O(n?), tEUNRIBRZZIRIIRAE. (EERITIEHIERIEIZ O(nlogn), H O
nlogn) icSHREENEHEFR), WERERESFT O(nlogn) HAFHIFZIREZ. FRlL, 3

REZLIRFHREERIBEINEASINS, RiEHIFSENTIIHHEF.
gixRe

1. NEBRHEER—N TR, TRAEE (pivot)
2. EFfHEF, LbEEEEERE, ZEIEEXNERE
3.3, LEERIRE, TAamMNESRIIT—LR

44 38

o {XE3CIR
import java.util.Random;

public class Solution {

/] EHERE 3 =IEEHRERHERR

*FIRKNETFENTZAN, BT quickSort ERENHERF
*/
private static final int INSERTION_SORT_THRESHOLD = 7;

private static final Random RANDOM = new Random();

public int[] sortArray(int[] nums) {
int len = nums.length;
quickSort(nums, O, len - 1);
return nums;
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}

private void quickSort(int[] nums, int left, int right) {
// INX[EMFEFENREF
if (right - left <= INSERTION_SORT THRESHOLD) {
insertionSort(nums, left, right);
return;

}

int randomlIndex = left + RANDOM.nextInt(right - left + 1);
swap(nums, randomlindex, left);

int pivot = nums|left];
int It = left;
int gt = right + 1;

inti=left+1;
while (i < gt) {
if (numsli] < pivot) {
[t++;
swap(nums, i, It);
i++;
} else if (nums[i] == pivot) {
i++;
} else {
gt--;
swap(nums, i, gt);
}
}

swap(nums, left, It);
//FEXE, KKEDT RS EaXIE
quickSort(numes, left, It - 1);
quickSort(nums, gt, right);

}

**

* 3358 nums BIFXIE [left, right] ERIENEER

* @param nums #5EEE

* @param left DR, REENE
* @param right /i85, BEENE!
*/

private void insertionSort(int[] nums, int left, int right) {
for (inti = left + 1;i <=right; i++) {
int temp = numsli];
intj=1i;
while (j > left && nums|j - 1] > temp) {
nums[j] = nums][j - 1];
j=i
}

nums[j] = temp;
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private void swap(int[] nums, int index1, int index2) {
int temp = nums[index1];
nums[index1] = nums[index2];
nums[index2] = temp;
}
}

LeetCodeSLik

o LeetCode 75 a3
o LeetCode 215 AREKMRATTE
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